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Um salto no tempo

As informagdes levavam muito tempo para chegar ao seu destino. Mas, hoje, as enormes
distancias foram reduzidas e a comunicacdo a distancia ja pode ser realizada entre povos do
mundo todo em questdo de segundos. Gragas ao desenvolvimento dos meios de comunicacao,
basta retirar o fone do gancho e fazer a ligacao, ou sentar a frente de um computador e enviar a
sua mensagem por e-mail, isto €, um correio eletrénico que envia e recebe informagdes de

qualquer parte do planeta. [...]
Disponivel em: <http://migre.me/9SDH4>.

Questao 1 — Registra-se uma opinidao no trecho:

a) “Um salto no tempo”.

b) “As informagdes levavam muito tempo para chegar ao seu destino.”

c) “Mas, hoje, as enormes distancias foram reduzidas e a comunicagao a distancia [...]”

d) “[...] um correio eletrénico que envia e recebe informagdes de qualquer parte do planeta.”

a) “Mas, hoje, as enormes distancias foram reduzidas [...]"

b) “[...] e a comunicacao a distancia [...]”

c) “[...] ja pode ser realizada entre povos do mundo todo em questao de segundos.”

d) “Gracas ao desenvolvimento dos meios de comunicacao, basta retirar o fone do gancho [...]”

Questao 3 - A locucao, que compde a frase assinalada acima, classifica-se como:
a) prepositiva

b) interjetiva

) substantiva

d) adverbial

Questao 4 — No trecho “[...] ou sentar a frente de um computador [...]", a locugdo em destaque
indica a nogao de:

a) modo

b) lugar

c) finalidade

d) direcao

Questao 5 - Em “Mas, hoje, as enormes distancias foram reduzidas [...]”, empregou-se:
() uma locugéo conjuntiva

() uma locucéo verbal

() uma locucéao adjetiva
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i Questao 2 - Assinale a frase cuja locugao estabelece uma relagdo de causa: i
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